教科系與多普達信望愛基金會產學合作

學校要聞

【記者潘倩彣淡水校園報導】教育科技學系於23日在驚聲國際會議廳與多普達國際股份有限公司、信望愛文教基金會舉辦三方產學合作簽約儀式。行政副校長高柏園、教育學院院長張鈿富、信望愛文教基金會經理吳萬萊與教科系系主任顧大維參與簽約儀式。

吳萬萊表示,此次提供135臺HTC Flyer 平板電腦是對大專院校最大規模的捐贈,東持著基金會董事長王雪紅對教育的熱情,希望透過科技的輔助讓未來的教育能發揮最大的效能,期許教科系學生在教學使用上有所創新,成為其他學校的典範。

高柏園認為信望愛文教基金會不僅是對教育提供資源,更是企業對社會的一種責任 與義務的表現,期勉學生善加利用科技工具並藉此將本校資訊創新的精神推廣出去。

顧大維表示,暑假與該系徐新逸老師參與「教育部 102-103高中職行動學習輔導計畫」,認為將此計畫延伸至大學教學與學習的發展性與潛力不容忽視,因此促成合作。

該系學生將以平板電腦開發學習科技與數位原生數位教材與實驗創新課程的策略與模式。並以該基金會的LearnMode數位教育平臺發展計畫為基礎,與教科系共同開發合適數位與行動學習之課程。

多普達公司是由宏達電和威盛電子共同出資組建,由王雪紅擔任首任董事長,主要 生產手持式通信設備。而信望愛文教基金會主要針對教育環境的變革,希望提供下一 代需要的創意和競爭力,以科技提供教育機構師生更加豐沛的數位化資源。

2013/10/28

教科系與多普達國際股份有限公司、信望愛文教基金會簽訂產學合作,行政副校長高柏園(左二)、教科系教授徐新逸(左一)、信望愛文教基金會經理吳萬萊(左三)、教育學院院長張鈿富(右二)與教科系系主任顧大維合影。(攝影/夏天然)

